

今晚乒乓球女团决赛

中国VS日本 看谁发挥好

更多看点

“梦之队” 今日再度出战

中国队5日的夺金点还包括跳水女子10米台。此外本届奥运会新增项目空手道将开赛，东道主有望在这个项目上大揽金牌。

中国跳水“梦之队”5日将再度出战，刚获得女子双人10米台冠军的陈芋汐将携手14岁的全红婵，很大可能会为中国队拿下这枚金牌。

东京奥运会5日将在田径、皮划艇、摔跤等项目决出25枚金牌，中国队在场地自行车等项目上也有冲击奖牌的可能。几大新增项目中，滑板比赛将于5日全部结束，攀岩将产生首枚奥运金牌，空手道将拉开大幕，东道主日本队有望在这一项目中大获丰收。

集体项目渐近尾声，5日将进行男子曲棍球决赛和男子手球、男子排球、女子水球、男子篮球半决赛，其中男篮半决赛由美国对澳大利亚、法国对斯洛文尼亚，女足项目将迎来铜牌争夺战，由美国队迎战澳大利亚队。

东京奥运村 首现聚集性感染

日本东京奥组委4日通报，奥运会相关人员新冠确诊病例新增29例，累计327例。新增病例包括希腊花样游泳队4名运动员及一名工作人员，这是奥运村首起聚集性感染事件。

“不得不说，这是一起聚集性感染。”东京奥组委发言人高谷正哲说。

共同社报道，希腊花样游泳队共有12人，包括新冠病毒检测结果呈阴性的7人在内，已全部到奥运村外隔离。希腊奥委会3日宣布，因4名运动员感染，希腊队退出花样游泳比赛。

东京奥组委7月1日起每天发布奥运相关确诊人员数据。截至4日上午，累计确诊病例327例，其中运动员28人，另有91名比赛相关人员、14名媒体人员、4名奥组委工作人员、172名奥组委雇用人员、13名志愿者和5名由外国代表团训练营所在市政府公布的感染者。不计入运动员，确诊患者中近三分之二是日本居民。

按照东京奥组委要求，运动员每天接受新冠病毒检测，志愿者和工作人员每四天检测一次。目前检测阳性率为0.02%。美国网球名将科科·高夫在奥运会开幕前，因新冠检测结果呈阳性而退赛。

东京奥组委没有要求运动员接种新冠疫苗。美国代表团一名队医告诉《市场观察》记者，大约100名美国运动员没有接种疫苗。

东京3日通报新增新冠确诊病例3709例，连续五天日增超过3000例。日本全国当天通报新增确诊12017例，为单日新增第二高。世界卫生组织数据显示，日本单日新增确诊自7月30日以来连续过万。眼下，日本共有东京都等6地处于防疫紧急状态，定于本月31日结束。

本文图据新华社

考验整体实力的奥运会乒乓球团体赛进行到第四天依然无人爆冷，中国队4日上午以第三个3:0击败半决赛对手德国队，预约了5日晚与东道主日本队间的一场冠军之争。

作为团体项目自2008年北京奥运会加入乒乓球赛“套餐”以来的唯一金牌得主，中国女队“团战”三场三次变阵，本场派出了孙颖莎去“捉”对方“一单”韩莹。

20岁的石家庄小将不负众望，时不重锤出击，将“打不死”的削球手限制在有限板数内。作为有经验的老将，韩莹削中带

攻，结合变线和改变节奏，也有自己的场上闪耀时刻，不过杀招终究不及攻球手，以6:11、4:11、9:11告负。

此前率先上演的双打比赛也以中国队毫无悬念的3:0胜利告终，王曼昱搭档

陈梦以11:9、11:2、11:4速胜单晓娜/索尔佳。

第三场的单打对战中，陈梦起拍失误频频，首局以5:11速败于索尔佳。第二局开始，新冕奥运女单冠军逐渐找回自己的节奏，11:4、11:9、13:11连扳三局，为中国队锁定胜利。

中国女队

主教练李隼赛后说，陈梦的这场单打原本就不好打，对手此前几次在总决赛等场合给她制造麻烦，再加上陈梦之前经历了漫长而艰难的单打赛程，团体赛两名队友发挥出色的情况下偶尔会有些放松。“还是要让陈梦调动起来，紧张起来。”

谈及与日本队的决赛，李隼说：“这场决赛就是看发挥，(实力)其实差得不多。”

3日晚举行的另外一场女团半决赛中，石川佳纯、伊藤美诚、平野美宇组成的日本队3:0轻取杜凯琹领衔的中国香港队，率先挺进决赛。伊藤美诚赛后说：“我都是按照完胜的标准去训练的，非常期待最终的决赛。”



疫情播报

作为0:0开始。”

前面的场次相对平稳，马龙/许昕对阵郑荣植/李尚洙的双打首战，中国的世界冠军组合获胜用了28分钟，三局加起来只让对手拿到18分。马龙赛后也说这是他目前为止打得最流畅的一场球，“开局拿下这一分，对全队很有帮助”。

郑荣植赛后总结说：“中国队很强，如果想打赢他们，必须先领先，让对方紧张，但第一局我们就输了，不能说我们打得不好，只能说中国队实力太强。”

德国乒乓球男队4日晚苦战三个多小时、打满五场，艰难战胜东道主日本队，历史上第二次晋级奥运会男团决赛。

6日晚的男团决赛中，德国队将挑战中国，日本则将在当日上午的铜牌赛中对阵韩国男乒。

自团体赛于2008年首次引入奥运会，中国队包揽了过往三届的男、女团冠军，男团奖牌榜的其余位置则出现过德国队(1银2铜)、韩国队(1银1铜)和日本队(1银)。

决胜局中，马龙开局仍不顺手，1:3落后时秦志戬叫了暂停。比赛重开后，马龙连扳6分，以7:3将比分反超，双方拉锯4分球后，马龙牢牢控制场上局面，以11:6赢得终局。

赛后马龙承认每次跟李尚洙对阵，场面上都不是很好，倒谈不上球路相克，就是我习惯的套路刚好他也比较喜欢”。

但他认为看似戏剧化的比赛过程其实并不意外。他说：“正常，毕竟团体赛已经打到半决赛，对手又是韩国队，不可能场场都很轻松地拿下。我们赛前肯定做好了准备，甚至想过输一场哪怕两场。这就是我们关键时刻能赢下来的原因。”

马龙的场上局面被动时，许昕已经开始在场边热身。他回想当时的心理活动，说：“两个想法，一是不管这场球怎样，自己要先静下来，完全做好第四场上场的准备。同时我也相信队友可以最终赢下来。

万一真打第四场，我就把比赛

许昕

马龙

乒乓球男团 中德明晚决战

中国男乒4日下午3:0击败老对手韩国队，连续第四次挺进奥运会乒乓球男团决赛。而德男乒4日晚战胜东道主日本队，历史上第二次晋级奥运会男团决赛。6日晚，中德男团将进行巅峰对决。

中国男乒昨日下午的比赛过程并不轻松，马龙甚至险些吞下东京第一败。

中国队双打先下一城，随后的单打对决中，樊振东对张禹珍、马龙对李尚洙都有局中大比分落后的情况，但世界排名第一的樊振东最终成功把自己的单打场次控制在了三局，于是马龙2:0领先时很多人都以为比赛马上结束了。

然而第三局6:6平后，李尚洙率先取得较大优势领先并拿到局点，五天前创纪录卫冕的男单冠军9:11输掉一局。类似的状况又发生在第四局里，这一次马龙和李尚洙比分紧咬到13:15才分出胜负——韩国男三号连扳两局。



吉城晚报

开屏新闻App

掌握生活 跟踪开屏

